



Тульские кадеты с гордостью представили регион на Всероссийской видеоконференции, посвященной народному прикладному творчеству России



Цикл мероприятий «Сохранение национальных духовно-эстетических традиций и народных художественных промыслов России» объединил кадет ведомственных образовательных учреждений в режиме видео-конференц-связи со всех уголков нашей необъятной Родины.

Обучающиеся кадетских корпусов и профильных кадетских классов Следственного комитета России с гордостью рассказывали о национально-культурных традициях своих регионов.

Когда произносят «самовар», сразу возникает эпитет «тульский». Но как появился этот предмет традиционного чаепития на Руси? Почему славятся именно тульские изделия? Какой самовар самый большой? На эти и другие вопросы ответил кадет 11 класса Виталий Меркулов.

С гордостью представив регион среди своих сверстников, Виталий резюмировал, что самовар по праву стал культурным феноменом в нашей стране. Воспетый литературными классиками, показанный на лучших картинах художников – он вошел в геном русского человека.



Воспитанники Первомайской кадетской школы имени маршала Советского Союза В.И. Чуйкова признались, что кадетский слет, пусть и дистанционный, стал ярким событием в их образовательной программе, выразили уверенность, что впереди – новые достижения и впечатления вместе со Следственным комитетом России.

Изображения



18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1741708>